

『診療画像技術学Ⅱa X線撮影技術学』

正 誤 表

標記書籍（2017年10月5日 第一版 第1刷）に誤りがございましたので、以下に訂正しお詫び申し上げます。

頁・行	誤	正
111頁下から11～12行目	肋骨折痕をなぞり，	肋骨 <u>切</u> 痕をなぞり，

(2017年11月13日)